

Sporočilo za javnost, Grad, 4. junij 2015

**Pričetek košnje »opuščenih« travnikov v projektu Učinkovito upravljanje z ekstenzivnimi travniki na območju Natura 2000 Goričko, v petek, 5. junija 2015 v Dolencih.**

Javni zavod Krajinski park Goričko (JZ KPG) nadaljuje s prizadevanji za ohranitev ekstenzivnih travnikov in zmanjšanje deleža zaraščajočih travniških površin na Goričkem.

V projektnem partnerstvu s Kmetijsko gozdarsko zbornico Slovenije - kmetijsko-gozdarskim zavodom Murska Sobota, Društvom za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije, Fakulteto za naravoslovje in matematiko na Univerzi v Mariboru ter s podjetjem CERO Puconci, je v letu 2015 pridobil sredstva iz **Programa Finančnega mehanizma EGP 2009-2014** v skupni vrednosti 280.466,31 EUR za izvedbo projekta **Učinkovito upravljanje z ekstenzivnimi travniki na območju Natura 2000 Goričko** ali krajše **Gorički travniki**.

Splošni cilj projekta, ki se je začel izvajati v marcu 2015 in bo trajal do konca aprila 2016, je obnoviti življenjski prostor z učinkovitejšimi ukrepi upravljanja za tri evropsko varovane travniške Natura 2000 habitatne tipe ter za štiri evropsko varovane živalske vrste: velikega skovika in tri travniške vrste dnevnih metuljev. Za ta namen se bo ob finančni pomoči projektnih sredstev na skupni površini **60 ha nekdanjih travnikov**, ki so trenutno v neugodnem stanju ohranjenosti; bodisi, da jih preraščajo tujerodne invazivne rastlinske vrste bodisi grmovje in drevje, izvedli ukrepi s košnjo, trebežem lesne zarasti ter spraviplom in odvozom odkošene biomase. Z navedenimi ukrepi se bo **izboljšalo sedanje stanje ohranjenosti življenjskih prostorov za 4 ciljne vrste ptic** (smrdokavra, bičja trstnica, prepelica, rjavi srakoper), **3 ciljnih vrst metuljev** (temni in strašničin mravljiščar, travniški postavnež) in **3 travniških habitatnih tipov**.

Ukrepi s košnjo trave in spraviplom biomase na opuščeni travnikih se bodo izvajali na **320** parcelah v **24** katastrskih občinah (v **8 občinah** na Goričkem). Pričetek izvajanja del na terenu bo na svetovni dan varstva okolja, v **petek 5. junija 2015 v k.o. Dolenci**, v občini Šalovci. V projektu zaposleni delavci so za vsako parcelo pripravili načrt košnje z navedbo ukrepov, ki so v skladu z naravovarstvenimi smernicami in dobro kmetijsko prakso.

Košnjo in odstranitev dela lesne zarasti bo za JZ KPG izvajalo Javno komunalno podjetje Šalovci d.o.o., ki je bilo izbrano na javnem razpisu.

Za dodatne informacije se obrnite na koordinatorko projekta, Mojco Podletnik, [mojca.podletnik@goricko.info](mailto:mojca.podletnik@goricko.info) ali na v.d. direktorico JZ KPG, Stanko Dešnik.